
                                                                                                                                             
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

 

Сорок друга сесія                                                                      Восьмого скликання 

 

29.02.2024                                                                                                     №104 

 
Звіт голови постійної комісії Андрушівської  

міської ради з питань освіти, охорони  

здоров’я, фізичного виховання, культури  

та соціальної політики  

 

Керуючись пунктом 11 частини 1 статті 26 та частиною 14 статті 47 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до 

Регламенту Андрушівської міської ради, затвердженого рішенням першої сесії 

міської ради восьмого скликання від 02 грудня 2020 року №1, Положення про 

постійні комісії Андрушівської міської ради, затвердженого рішенням першої 

сесії міської ради восьмого скликання від 02 грудня 2020 року №2, заслухавши 

звіт голови постійної комісії з питань освіти, охорони здоров’я, фізичного 

виховання, культури та соціальної політики Паламаря С.І., міська рада  
 

ВИРІШУЄ: 

 

1. Звіт голови про роботу постійної комісії з питань освіти, охорони 

здоров’я, фізичного виховання, культури та соціальної політики взяти до 

відома (додається).    

 

Міський голова                                                                       Галина БІЛЕЦЬКА 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                                  Додаток  

                                                                                  до рішення сорок другої сесії  

                                                                                  Андрушівської міської ради  

                                                                                  восьмого скликання  
                                                                                  від 29.02.2024 року №104  

 

Звіт  

голови постійної комісії з питань освіти, охорони 

здоров’я, фізичного виховання, культури та соціальної політики 

 

Шановні колеги! 

На 1 сесії 8 скликання  міської  ради  на   підставі статей 26, 47 Закону 

України «Про  місцеве  самоврядування в Україні» було створено  комісію з 

питань освіти, охорони здоров’я, фізичного виховання, культури та соціальної 

політики  в складі 6 чоловік.  За поданою заявою депутата Пашинської Т. В., її 

було включено до комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів, тому на сьогодні комісія працює у складі 5 чоловік: 

Паламар Степан Іванович – голова комісії, Сілецька Лариса Павлівна – 

заступник голови комісії, Бойко Володимир Іванович – секретар комісії, члени 

комісії – Дерда Віктор Олексійович та Цап Микола Васильович. 26 січня 2024 

року депутат Дерда В.О. склав свої повноваження. 

Комісія організовує свою роботу на основі законності, гласності і 

рівноправності, вільного колективного обговорення і вирішення питань. Свою 

роботу комісія проводить відповідно до Конституції України, Законів України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих 

рад», Регламенту міської ради, Положення про постійні комісії ради інших 

законодавчих та нормативно-правових актів.  

Основним завданням комісії є попередній розгляд та підготовка висновків 

по питаннях, які належать до відання ради. 

Рішення комісії, що ухвалювалися у вигляді рекомендацій, приймалися 

шляхом голосування більшістю голосів від складу комісії. 

Слухання в постійній комісії  мали відкритий характер. На засідання 

комісії запрошувалися  посадові особи міської ради, керівники відділів, 

структурних підрозділів ради, підприємств та установ громади, присутність 

яких була викликана необхідністю отримання  інформації, аналізу  всіх 

можливих варіантів вирішення піднятого питання.    

За аналітичними даними  постійною комісією за звітний період було 

проведено 3 засідання, на яких розглянуто 27 питань. Колегіально приймались 

рішення з наступним затвердженням на сесії міської ради. 

Комісія своєчасно ознайомлювалась з роботою, здійснює постійний 

контроль діяльності підзвітних і підконтрольних раді, а також розташованих 

на території громади закладів охорони здоров’я, освіти, культури, фізичної 



культури  з метою вирішення питань ефективного управління відповідним 

закладами та подавала пропозиції на розгляд міської ради. Комісія на 

засіданнях заслуховувала інформацію від міського голови та керівників 

закладів щодо організації матеріально-технічного та фінансового забезпечення 

даних закладів. Члени комісії детально вивчали та аналізували, перш ніж 

рекомендувати до затвердження наступні проєкти рішень: 

   - Про надання згоди на реорганізацію Волосівської амбулаторії загальної 

практики – сімейної медицини;  

- Про надання згоди на реорганізацію Яроповицької сільської лікарської 

амбулаторії;  

- Про затвердження клопотання до Міністерства культури та інформаційної 

політики України про припинення діяльності закладів культури 

Андрушівської міської ради; 

- Про Про затвердження плану розвитку закладів охорони здоров’я 

Андрушівської міської ради на 2023- 2025 роки. 

На засідання комісії виносились ряд питань, що стосувались змін до 

Статутів установ, підприємств громади та Положень про відділи 

Андрушівської міської ради. 

За звітний період комісією були заслухані та взяті до відома звіти про 

роботу старост Андрушівської територіальної громади. 

Комісія опрацьовувала проєкти рішень по зверненнях депутатів, про 

визнання повноважень депутата міської ради, про присвоєння імені Віталія 

МОРОЗОВА Андрушівській дитячо-юнацькій спортивній школі 

Андрушівської міської ради та інші. 

Наша постійна комісія  тісно співпрацювала і продовжує співпрацю з 

іншими постійними комісіями міської ради. 

На мою думку, депутати - члени нашої комісії, протягом звітного періоду 

роботи були активними, порушували багато місцевих проблемних питань, 

були відповідальними і небайдужими до всього, що відбувається в місті, 

дійсно прийшли в міську раду з надією змінити ситуацію на краще і 

намагаються це робити в міру своїх можливостей. 

Дякую за увагу! 

 

Голова постійної комісії                                         Степан ПАЛАМАР 

 

 

 


